



Прихожане Покровского храма в Дюссельдорфе поздравили архиепископа Клинского Лонгина с 30-летием архипастырского служения

11 октября 2011 года представитель Русской Православной Церкви в Германии архиепископ Клинский Лонгин совершил Божественную литургию в ставропигиальном храме в честь Покрова Пресвятой Богородицы в городе Дюссельдорфе. Ровно тридцать лет назад в этом храме собор архиереев рукоположил архимандрита Лонгина во епископа Дюссельдорфского.

По окончании богослужения прихожане Покровского храма, клир и сотрудники Постоянного представительства Русской Православной Церкви в Германии сердечно поздравили своего архипастыря с юбилеем. Были оглашены **поздравления Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона**. Во внимание к усердному служению и в связи с 30-летием архиерейской хиротонии Святейший Патриарх Кирилл удостоил владыку Лонгина ордена святителя Алексия, митрополита Московского (III степени).

Служба коммуникации ОВЦС